

## **Servicii de consultanță și dirigenție de șantier Branșament instalație gaze naturale, refacere instalație de încălzire, montare centrală termică pentru clădirea Secției 6 Poliție, București**

I.D.: 103313774

Documente participare:

- Caiet de sarcini Sectia 6.pdf

Data publicarii	27.09.24	Coduri CPV	71247000-1
Termenul limita pentru depunere:	04.10.24 10:00	Pretul estimativ:	17.074,00 RON - 17.074,00 RON

Descriere: Servicii de consultanță și dirigenție de șantier "Branșament instalație gaze naturale, refacere instalație de încălzire, montare centrală termică pentru clădirea Secției 6 Poliție, amplasat în str. Paul Greceanu, nr. 36, Sector 2, București", conform caietului de sarcini. Obiectul contractului de prestări servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în proiectarea și execuția branșament instalație gaze naturale, refacere instalație de încălzire, montare centrală termică pentru clădirea Secției 6 Poliție. Prestatorul prin consultanță și dirigenție de șantier își vor exercita atribuțiile în următoarele faze tipice ale unui proiect: a) începerea lucrărilor; b) execuția lucrărilor; c) recepția lucrărilor, întocmirea și predarea cărții tehnice a construcției către beneficiar; d) după recepția la terminarea lucrărilor, pe perioada de garanție; e) în cazul de forță majoră. Astfel, ca o concluzie generală, Prestatorul prin dirigenții de șantier de specialitate, autorizați potrivit prevederilor legale, au obligația de a: f) contribui la realizarea tuturor lucrărilor de construcții și instalații astfel încât să se respecte cerințele de calitate și încadrarea lucrărilor de construcții și instalații în termenele și valorile stabilite prin contractul de proiectare și execuție lucrări. g) reprezenta Autoritatea contractantă în relațiile acesteia cu toți factorii implicați (finanțator, proiectant, executant, furnizori, diverși prestatori de servicii, organe de control, etc.) în realizarea și finalizarea în termenul contractat a tuturor lucrărilor aferente obiectivului de investiții. h) răspunde față de organele abilitate ale statului, pentru execuția conformă a tuturor lucrărilor aferente obiectivului de investiții, în conformitate cu documentația tehnico-economică elaborată de proiectantul lucrărilor și cu multitudinea de reglementări legale și tehnice în vigoare, aplicabile; i) acționa imparțial, obiectiv, de pe o poziție de independență, în relația cu Proiectantul, Executantul, Producătorii, Furnizorii de materiale, prestatori de diverse servicii, etc., implicați în realizarea obiectivului de investiții; j) răspunde față de cei pe care îi reprezintă pentru asigurarea verificării realizării corecte a execuției lucrărilor de construcții și instalații, atât din punct de vedere calitativ dar și din punct de vedere financiar; k) își exercita atribuțiile în perioadele de: pregătire a executării lucrărilor, de executare a lucrărilor, de recepție a lucrărilor și după recepția la terminarea lucrărilor pe perioada de garanție a lucrărilor, până la semnarea fără obiecțiuni a procesului - verbal de recepție finală.